

Делегация Армянской Республики посетила Музей изобразительных искусств Туркменистана

Делегация Армении 27 октября посетила Музей изобразительных искусств Туркменистана, где ознакомилась с туркменской историей. Мероприятие прошло в рамках Дней культуры Республики Армения в Ашхабаде. Об этом сообщил портал **МИЦ**.

«Я впечатлен туркменской культурой и тем, как она структурирована. Я очарован туркменским гостеприимством. В сердце так тепло и уютно, что чувствуем себя как дома. Люди здесь очень дружелюбные, и мы благодарны за такой теплый приём. У нас очень много общего, и я ценю совместимость наших народов в культурном плане и во многом другом. За это короткое время мы успели увидеть и познакомиться с вашей культурой, особенно через этот музей мы ближе узнали туркменское искусство, и то, что мы увидели, останется в нашей памяти на всю жизнь», – отметил заместитель министра образования, науки, культуры и спорта Армении Даниэль Даниелян.

Зарубежные гости увидели уникальные экспонаты и узнали о традициях, которые формировались на протяжении многих веков, а также уделили внимание взаимосвязанности культур Туркменистана и Армении, что подчеркивает дружеские отношения между народами.